

---

## **В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смертельной травмы своему знакомому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 6 сентября 2018 года обвиняемый вместе со знакомыми распивали спиртные напитки в одной из квартир Железнодорожного района города Хабаровска. Во время застолья между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес ножом удар потерпевшему. От полученного ранения 43-летний мужчина скончался в больнице.

В ходе следствия обвиняемый дал признательны показания, раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1274999>